

## Társadalmasítás során beérkezett vélemények, észrevételek

## ÓZD

véleményt küldő szervezet	Megfogalmazott vélemény	Teendő
Ózd Város Képviselő-testülete	<p>Az ITS tervezet testületi tárgyalása alkalmával hiányosságként hangzottak el az alábbi megjegyzések:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- A nagyvállalatok közül nem került kellően kiemelésre az Ózdi Acélművek Kft. (ÓAM)</li> <li>- A kisegítő iskola nem szerepel a felsorolásban, valamint a Zrínyi egyetem kara már megszűnt – friss iskolalistát mellékelve csatoltam!</li> <li>- Nem szerepel a tervezett célok között az Sajóvárkonyi ÁMK új iskolaépületének az építése – Helyi városrehab. viszont tartalmazza!</li> <li>- Több figyelmet, kiemelést érdemelnek a MANDA projektek.</li> <li>- Jobban kiemelni a telepített és a folyamatban lévő energiaüktetvények és az ehhez kapcsolódó TÁVHŐ fejlesztés szerepét a Zöld város stratégiában.</li> </ul>	<p>Az első két pont esetében a javítás megtörtént. A 3. pont esetében nem önálló célként, hanem komplex program részeként szerepel, nem célszerű duplikálni a felsorolást.</p> <p>A MANDA projektre vonatkozó ismert információ feltüntetésre került.</p> <p>Az energiaüktetvények kiemelten szerepelnek a célok között.</p>
Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Hivatala	A dokumentum nem tartozik az építmények elhelyezéséről és az elektronikus hírközlési építményekkel kapcsolatos eljárások közé, így nem élnek a véleményezéssel.	Nem igényel módosítást
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály	A megfogalmazott célokkal egyetértenek, különösen a lakosság egészségügyi állapotának javítására vonatkozóan. Javasolják a szakemberek bevonását azok megvalósításába.	Nem igényel módosítást
Nemzeti Közlekedési Hatóság Útügyi, Vasúti és Hajózási Hivatal	A dokumentumokban foglaltakkal egyetért, azokkal kapcsolatban észrevételt nem tesz.	Nem igényel módosítást
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal	A dokumentumok a Tr.R mellékleteinek megfelelő tartalommal készültek el. A tervezett fejlesztésekhez kapcsolódóan, a településfejlesztési célok sikeres	Nem igényel módosítást

Építésügyi, Hatósági, Oktatási és Törvényességi Felügyeleti Főosztály Építésügyi Osztály	megvalósítása érdekében néhány szempont került felsorolásra	
Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal Műszaki Engedélyezési és Fogyasztóvédelmi Főosztály	A megalapozó vizsgálati dokumentumban helyesen tárgyalják a város közigazgatási területén lévő bányatelket, az Állami Ásványi Nyersanyag és Geotermikus Energiavagyon nyilvántartásban szereplő megkutatott, ipari készlettel rendelkező ásványi nyersanyaglelőhelyeket, alábányászott, illetve felszínmozgásos területeket. A Bányafelügyelet által MBK/363-2/2015. számon korábban, 2015. március 17-én kiadott véleményezésben szerepeltettek vonatkozásában - jelen vélemény kiadásáig - változás nem történt, az abban ismertetett adatok továbbra is felhasználhatók a Stratégia kialakításakor.	Nem igényel módosítást
Demokratikus Koalíció BAZ megyei 03. választókerületi szervezete		A konkrét javaslatokat tartalmazó pontok beépítésre, illetve javításra kerültek az anyagban (2., 3., 4., 5., 6. pontok)